

20 марта 2014 года произошло знаменательное событие не только для нашей школы, но и для всего города Лермонтова. Школьному краеведческому музею была вручена точная копия боевого знамени 150-й стрелковой Идрицко-Берлинской ордена Кутузова дивизии, водруженного 01 мая 1945 года над зданием рейхстага в Берлине и ставшего впоследствии государственной реликвией России — Знаменем Победы.

Эту копию Знамени Победы учащимся школы, членам школьного военно-патриотического объединения "Омега», под руководством создателя данного объединения, директора школы Акульчика Константина Петровича, торжественно вручили секретарь Совета, заместитель председателя Ставропольской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов, заслуженный работник торговли Российской Федерации Иван Кузьмич Лаптев и председатель Совета ветеранов города Лермонтова Виктор Иванович Химченко.



Систематическая работа школы по гражданско-патриотическому воспитанию высоко ценится администрацией и Советом ветеранов города Лермонтова. Школьный краеведческий музей занял 1-ое место в краевом смотре-конкурсе «На лучший школьный музей посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне» и сейчас мы готовим документы для участия в очередном краевом смотре-конкурсе школьных музеев. Многие наши учащиеся участвуют в городских патриотических акциях, после уроков занимаются в военно-патриотических клубах.

Советом старшеклассников школы организуются встречи и концерты для ветеранов Великой Отечественной войны, на каникулах ребята с экскурсиями посещают музеи военной истории нашей страны.

Мы гордимся тем, что именно нашей школе выпала честь хранить копию Знамени Победы, которая будет размещена в школьном музее. Мы постараемся оправдать оказанное доверие и в дальнейшем быть достойными Знамени Победы!





